

## КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/sUKL7xSittN>

26 февраля 2022 г.

### Духовная причина событий Украины

Эта духовная причина породила события не только в Украине, но и в Южной Осетии, Абхазии, Грузии, Чечне, Нагорном Карабахе. Зародилась эта причина ещё 30 лет назад при развале Союза.

Это был не просто развал Союза, а определённые решения руководителей бывших республик. Они приняли очень несправедливое с духовной точки зрения решение при отделении союзных республик.

Когда бывшие республики СССР подписали в декабре 1991 года **Беловежские соглашения**, тогда было принято роковое решение. Все правители всех союзных республик приняли решение о независимости от СССР. Такое решение приняли не только все республики СССР, но и сама Россия.

Каждый новоявленный президент, а ранее верный коммунист, который много лет правил своей республикой, и вдруг резко «переоделся, переобулся» на демократа, принял решение, что его страна выходит в границах, которые ему определил Советский Союз.

Именно это решение руководителей каждой союзной республики – определить границы своей страны по советским границам - стало роковым.

Страны, которые присоединились к СССР после победы большевиков, добровольно приняли идеологию коммунизма. Решениями советских руководителей к территориям некоторых республик были прикреплены территории, которые раньше принадлежали России.

Просто было принято решение одним движением ручки/пера - определённые территории отдать республикам. Это было сделано, чтобы завоевать их лояльность.

Советские руководители приписали территории, которые раньше принадлежали либо другим республикам, либо России кому-то ещё. Например, так произошло с Абхазией.

Абхазия была частью Российской империи, как и Грузия. Когда Сталин их принимал в СССР, он лично присоединил Абхазию к Грузии. Абхазы его просили о том, чтобы он этого не делал. Они хотели автономной республикой войти в СССР.

В то время на это никто не смотрел. А когда Грузия выходила, то забрала Абхазию с собой, хотя её присоединил Сталин.

В чём была ошибка политического деятеля Грузии Шеварднадзе Э.А.?

Когда Грузия вышла из СССР она автоматически забрала с собой Абхазию. При этом народ самой Абхазии, который там жил был проигнорирован. Людей не спросили, где они хотят жить: в Грузии, в Абхазии или в России. Грузию признали по границам автоматически. Но тот народ, который там остался, в Абхазии, он был не согласен. Они чувствовали себя отдельным народом.

Если Грузия захотела отсоединиться от СССР, значит и у других национальное самосознание проснулось, и они тоже захотели выйти, но уже из Грузии.

Культурные деятели Абхазии в советское время подавали прошение в ЦК коммунистической

партии о том, чтобы их отделили от Грузии, либо сделали автономной республикой. Это было ещё до распада Союза.

Представляете, что там началось после отделения республик? Можете себе это представить?

Абхазцы оказались на грани этнической катастрофы. Весь абхазский народ как нация находился под угрозой исчезновения.

Точно так же получилось с Южной Осетией, с Нагорным Карабахом (там земли приписали одной стране, которые принадлежали до революции другой).

Точно так же получилось с Украиной.

---

### **В эгрегорах главной духовной причиной настоящих событий является игнорирование воли народа при распаде СССР.**

---

В глобальном духовном смысле это значит, что республики отделились не только от Советского Союза, но и от русского народа, от Москвы – столицы Русского государства.

Если смотреть из духовного мира, то разделение Советского Союза выглядит как отделение окраин государства русских от её центра.

Советские руководители за вступление республик в Советский Союз «подарили» им территории Российской империи, а при выходе из Советского Союза они это всё забрали с собой, не спросив людей. Люди с этим были не согласны.

Накопленный за эти 30 лет нарыв с нехорошим содержанием в каждой стране взорвался. Недавно было в Казахстане, но там не из-за территории, а из-за смены власти.

Тем, кто объявлял территории независимыми стоило посмотреть исторические сводки, какие территории им достались от Советского руководства, и прежде, чем их к себе присоединять очень загребущей рукой, сначала спросить мнение людей, чего они хотят.

Руководителям стоило осознать, что *«у нас-то не было такой территории, когда мы в Советский Союз входили, часть нам подарили за лояльность, за вход, а мы вдруг выходим с этим подарком и даже не спросив людей»*.

Ну ладно, земля может быть подарком, как собственность, но люди-то не могут быть подарком.

Крым был подарен Украине. Кучма Л.Д. мог бы спросить жителей Донбасса, который подарил Сталин и жителей Крыма, который подарил Хрущёв

«Дорогие Донбассцы, дорогие Крымчане, у вас много русских. Вы хотите автономную республику, чтобы вы сами правили, или вы хотите в Россию вернуться, как это было до революции или вы хотите с Украиной идти?»

Можете сказать, что подарки назад не забирают.

Но подумайте! Подарили не только земли, подарили людей, просто как рабов.

Взяли целый Крым и подарили Украине, вместе с русскими. Без разницы, на каком языке они говорят, хотя ли они в Евросоюз, в НАТО, хотят ли они сносить памятники Суворову и др. Вообще никто не спросил людей.

**Мы же Разумные свободные божественные Духи!**

Эти люди, которые там остались жить, они стали возмущаться, что они хотят в Россию, а

власти стали их называть преступниками. По их законам это было так.

Крымские татары всегда были за Россию. Крымские татары рады, что Суворов защитил их от турок. Помните была турецкая война за Крым? Сколько там русской крови пролито за Крым?

Крымских татар захватывали турки. Их брали в плен, увозили в рабство турецким султанам. Девушек брали в гарем.

В 18 веке Крымские татары обратились к Императрице с просьбой защитить их от турок. Они не пошли к Украине за помощью...

---

**Итак, духовная причина гибели людей в вышеперечисленных территориях – это игнорирование воли народа.**

---

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, планета  
Эслер.

Февраль, 2022 г.